



新华社电 我国粮食生产实现“十七连丰”。国家统计局10日发布数据,2020年全国粮食总产量为13390亿斤,比上年增加113亿斤,增长0.9%,连续6年保持在1.3万亿斤以上。

2020年全国粮食总产量持续增长 粮食生产实现“十七连丰”

统计显示,2020年,全国粮食播种面积175152万亩,比2019年增加1056万亩,增长0.6%;全国粮食单位面积产量382公斤/亩,比2019年增加0.9公斤/亩,增长0.2%。

国家统计局农村司司长李锁强介绍,2020年,各地加大对粮食生产的支持

力度,层层压实粮食生产责任,积极落实各项补贴政策,提高农民种粮积极性,粮食播种面积止跌回升。全国大部农区气候条件较为适宜,病虫害发生较轻,有利于粮食作物生长发育和产量形成。尽管部分地区洪涝灾害和台风对生产造成一定影响,但各地加强田间管理,积极抗灾

减灾,农业灾情对粮食生产影响有限。

李锁强表示,2020年,全国粮食再获丰收,为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,应对复杂多变的国内外环境、克服各种风险挑战,全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战提供了坚实的基础。

新郑市公安局各派出所 可受理交通违法处理业务

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦)为进一步方便广大群众就近办理交管业务,新郑市公安局积极落实公安部各项便民措施,在全市各派出所(除新区、千户寨两派出所外)增设了交通违法受理窗口。广大群众原来到交警大队才能办理的交通违法处理业务,可以选择就近到派出所处理了。

新密市同心圆书社 成人才教育新阵地

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 李绍光)近日,新密市同心圆书社再次开班。截至目前,全市已培训人员1000多人。

据了解,由新密市统战部投资建设的同心圆书社主体占地面积1100平方米,内设有容纳200余人的报告厅,多媒体会议室、新密史展室、图书阅览室、咖啡屋等,于今年9月份正式建成。

自投用以来,书社先后举办了统战干部培训班、民营企业领导层人员培训班等。同时开展了党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史等“五项教育”。书社在日常实用技术培训的基础上,因地制宜,充分利用周末、节假日组织开展经济论坛、技术讲座等活动。同时不定期举办的工程设计、机械制造和网络远程操作等实战竞赛增强了青年学生的实践能力,提高了职工业务水平,为企业培养了一批实用人才。

■相关新闻

餐桌上的“国际化”

首次从哈萨克斯坦进口大麦抵达河南

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳)近日,满载1138吨的哈萨克斯坦大麦集装箱专列抵达河南进境粮食指定口岸,这也是河南首次进口哈萨克斯坦大麦。该批次大麦从哈萨克斯坦发出,通过中亚班列运输11月5日从阿拉山口入境,11月25日到达河南进境粮食指定口岸。

此次哈萨克斯坦大麦的河南“首秀”,标志着河南粮食口岸的业务范围又

新增加了一个品种,突破了以往内陆进口粮食难的问题,也为后续中亚班列的返程奠定了一定的基础。目前,一共进口了五大洲、九个国家、七个品类的粮食,累计进口量已经突破4万吨。该批次哈萨克斯坦大麦为饲料级大麦,用于生猪的喂养,进口企业为牧原食品股份有限公司。

郑州良运粮食口岸发展有限公司作为郑州铁路东站进境粮食指定监管场地

运营单位,6年来,良运口岸团队通过利用国内外“两种资源、两个市场”,以“口岸+”推进平台建设,以创新的国际贸易方式,改变国际物流运输渠道,从而打破河南口岸不沿海、不沿边、不沿江的诸多限制。尤其在今年国际疫情影响下,良运口岸团队克服困难,积极复工复产,不仅保障了国家粮食供给安全,而且为农业供给侧改革和国际贸易平衡提供了有力的支撑。

“市场采购贸易”试点首票货物成功出口

河南市场采购贸易全流程顺利打通

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)12月10日,河南中国(许昌)国际发制品交易市场首票市场采购货物在郑州海关所属许昌海关成功报关出口,该批货物为许昌远鼎实业有限公司出口至韩国的化纤制假发,货值共1000美元,这也标志着我省市场采购贸易试点获批以来,通关全流程已顺利打通。

2020年9月,商务部会同发展改革委、财政部、海关总署、税务总局、市场监管总局、外汇局联合发文,决定新增17家

市场作为第五批“市场采购贸易方式”试点,其中“河南中国(许昌)国际发制品交易市场”成为我省首个国家级市场采购贸易方式试点,也是全国发制品交易市场中首个获批的国家级市场采购贸易方式试点。

“市场采购贸易”方式是为推动国际贸易便利化而采取的一种新型贸易方式,该贸易方式为专业市场“多品种、多批次、小批量”外贸交易创设,试点市场享受增值税免征免退、海关通关便利、允

许供货商户直接收结汇等特殊政策。该试点的成功运行有利于带动我省发制品行业内的中小微企业积极参与对外贸易,加快形成外贸竞争新优势,促进我省开放型经济快速发展。

郑州海关相关负责人表示,将落实好各项海关监管便利化措施,确保企业在市场采购贸易监管模式下,充分享受简化申报、采购地检验、小额小批量法检商品快速签发通关单等政策红利,促进贸易新业态健康有序发展。

上投摩根总经理王大智： 中国资管行业大有可为

日前,中国第一届银行业理财金牛奖揭晓,上投摩根基金总经理王大智先生受邀出席颁奖典礼,并发表《以全球视野,迎接资产管理行业新征程》的主题演讲。王大智指出,目前,我国居民资产配置以房地产和实物资产为主,股票和公募基金仅占2%,随着房地产红利消退和无风险利率降低,会加速居民资产向资管产品的转移。因此,无论是公募基金还是银行理财子公司,都有更多的增长空间,中国资管市场未来的潜力更值得期待。

国投瑞银远见成长 即将结束募集

wind数据显示,国投瑞银新生代绩优基金经理孙文龙管理基金超5年,他任职以来算数平均年化收益率为27.91%。据悉,目前由孙文龙执掌的国投瑞银远见成长即将结束募集,较好诠释了其的投资理念,感兴趣投资者可以把握机会抓紧“上车”。

据了解,国投瑞银远见成长股票投资比例为基金资产的60%~95%。在投资管理中,拟任基金经理孙文龙将结合自己的投资框架谨慎选股,以自上而下选股为主,优选赛道,并长期持有资本回报率和利润增长高的优秀企业,中高仓位持股,降低换手率。

遛宠更有序 院区更和谐

首个智能宠物公厕“上线”

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图)为有效构建“政府引导、社会协同、公众参与”的文明养犬新格局,倡导文明养犬,12月10日,由如意湖办事处绿城百合社区主导建设的首个智能宠物公厕所在绿城百合公寓春晓苑、秋月苑、云霞苑小区正式“上岗”。作为推动文明养犬的一大创新举措,宠物公厕的正式“上线”有效解决了宠物粪便清理、邻里之间纠纷化解等问题,为助推全国文明城市创建、深化垃圾分类工作实施和促进宠物科学管理起到了积极的推动作用。

在绿城百合公寓的智能宠物公厕旁,工作人员向院区居民详细讲解宠物公厕的使用方法,教会居民们科学引导宠物,

正确使用设备。“大家带着宠物在小区遛弯儿时,如果狗狗想要‘方便’,可以把它牵引到‘公厕’,或者您把它抱上来,等宠物‘方便’后,再把它牵下去,然后拿出宠物公厕的卡片刷一下,宠物的粪便就会随着传送带进行杀菌、封存等一体式自助化流程,最后进入到‘公厕’下面的收纳箱里,扫一下卡片,只需要简单的几分钟,一系列操作就完成了。”

此外,宠物公厕还配备了便拾袋、废旧报纸以及宠物垃圾桶供养犬市民使用,收集的宠物垃圾会有专门的工作人员进行分类处理。考虑到常态化疫情防控,社区还督促物业派专人对宠物公厕周边区域进行经常性消毒消杀。

